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	CÂMARA MUNICIPAL DE SAGRES

 C.N.P.J.: 01.628.043/0001-89





Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sagres, Estado de São Paulo, realizada aos 20 (vinte) dia do mês de fevereiro do Ano de 2.025 (Dois mil e vinte e cinco), às 20h00min (vinte) horas, em sua sede sito à Rua:- Vereador Francisco Pereira n.º 409, com a presença dos seguintes edis:- Ed Carlos Clapis, Glariston Lima Santos, Osvaldo Batista Pirri, Valdecir Lino Santana, Flávio Fagundes, Ângelo Marcio da Silva, Aparecido Oliveira Fernandes, Eduardo Alves de Morais, Marcelo Ribeiro Marciano, sob a presidência de seu titular Ed Carlos Clapis. Havendo quorum legal o senhor presidente deu início a sessão, determinou ao 1º (primeiro) Secretário Glariston Lima Santos, a leitura de um versículo Bíblico, determinando a leitura da Ata da Sessão anterior, momento este que o vereador Eduardo pediu a dispensa da leitura da mesma. Neste momento o Senhor Presidente, colocou em votação o requerimento verbal do nobre edil, sendo aprovado por unanimidade a dispensa da leitura da Ata da sessão anterior. Expediente Escrito:- Matérias de Diversos: Nada consta, Matérias do Legislativo: Consta, Leitura do projeto de lei n.º 002/2025, de 14 de fevereiro de 2025, que Concede Revisão Geral da Remuneração e aumento real aos Servidores da Câmara Municipal de Sagres e dá outras providencias. Na sequencia foi lida as indicações apresentadas na casa, conforme segue: Indicação nº 006/2025, de autoria do vereador Ângelo Marcio, que estude a possibilidade de Aquisição de Terreno para Ampliação do Cemitério Municipal. Indicação 007/2024, de autoria do Vereador Aparecido Oliveira Fernandes, que estude a possibilidade de Aquisição de Tanque de resfriamento de Leite, a ser instalado no Bairro Placa 28. Indicação 008/2024, de autoria do vereador Aparecido Oliveira Fernandes, solicitando que estude a possibilidade de efetuar Reparos nos Banheiros Públicos do Bairro Placa 28. Indicação 009/2024, de autoria do vereador Aparecido Oliveira, solicitando que estude a possibilidade de efetuar Reparos e adequação de lombadas do Bairro Placa 28. Indicação 010/2024, de autoria do vereador Ed Carlos, solicitando que estude a possibilidade de Concretar Canteiro Central da Avenida Maria Tereza Pereira. Neste momento o senhor Presidente mencionou que as indicações seriam levadas conforme indicadas. Matérias Do Executivo: Leitura do Projeto de Lei nº 002/2025 de 31 de janeiro de 2025, que concede revisão Geral aos servidores da prefeitura Municipal de Sagres e dá outras providencias. Momento este que o Presidente da casa perguntou se havia apresentação de emenda ou substitutivos, momento em que o Vereador Eduardo Alves solicitou que o Projeto de Lei 002/2025 de autoria do Legislativo e o Projeto de lei 002/2025 de autoria do Executivo entrasse com requerimento de Urgência Especial na ordem do dia. Foi colocado em votação o Projeto do nobre vereador, foi aprovado por unanimidade de votos. Na sequencia o presidente da casa ABRIU A Ordem do Dia, colocando em votação o Projeto de Lei 002/2025 de autoria do Legislativo, sendo aprovado por unanimidade de votos pelos presentes. Dando continuidade a sessão foi colocado em votação o projeto de lei 002/2025 de Autoria do Executivo, sendo aprovado por unanimidade de votos pelos presentes. Neste momento o Senhor Presidente, abriu a Explicação Pessoal e solicitou que o Vice Presidente ocupasse seu lugar para fazer uso da tribuna que neste momento cumprimentou a todos os presentes, internautas nobres colegas e ao Diretor Gessé. Ed falou sobre o aumento concedido aos servidores públicos, dizendo ser pouco mais era o que podia ser dado no momento, frisando que a Câmara deve ser unida ao executivo para que o município possa caminhar bem, prometendo tentar melhorar esse índice nos próximos anos. Terminou sua fala agradecendo a todos ocupando novamente seu lugar. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada a Sessão. Do que para constar eu- ___________________________(Glariston Lima Santos) 1º Secretário, lavrei a presente ata que lida e achada conforme será assinada. Sala das sessões, 20 de fevereiro de 2.025.                                                                                                                                                                                                                                                 
Plenário Nicolau Gomes Ribeiro 20 de fevereiro de 2025.
_______________________
Ed Carlos Clapis
Presidente
    ___________________________                                      ____________________________
Glariston Lima Santos                                                    Aparecido Oliveira Fernandes
                     1º Secretário                                                                         2º Secretário
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